

## **По иску прокурора Черлакского района с владельца счета взысканы денежные средства пенсионера, пострадавшего от мошенников**

Прокуратура Черлакского района Омской области в интересах пожилого местного жителя направила в Советский районный суд г. Новосибирска исковое заявление о возмещении неосновательного обогащения.

Установлено, что пенсионер перевел денежные средства в размере 97 500 рублей со своего банковского счета на счет, указанный мошенником, который представился сотрудником Центрального Банка РФ, в целях безопасного хранения денежных средств.

После перевода на указанный банковский счет денежные средства пенсионером не обнаружены, в связи с чем он обратился в правоохранительные органы.

В ходе расследования возбужденного уголовного дела сотрудники полиции установили личность владельца банковского счета, на который поступили денежные средства потерпевшего.

В целях защиты имущественных прав пенсионера прокурор Черлакского района направил в Советский районный суд г. Новосибирска исковое заявление о взыскании в его пользу с владельца счета суммы неосновательного обогащения в размере 97 500 рублей.

Суд удовлетворил требования прокурора в полном объеме.

Помощник прокурора района

А.Ю. Яшкин

17.06.2024